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У сучасному технічному університеті увага приділяється 

гуманітаризації навчання, вихованню у молоді високої культури, соціальних 

чеснот, патріотизму. Професійне виховання є основою формування і 

розвитку студентів та їх підготовки до активної трудової діяльності та 

суспільного життя, формування професійної свідомості майбутніх фахівців 

Професійне виховання – цілеспрямований, спеціально організований 

процес, що сприяє формуванню особистості фахівця, розвитку його 

професійних якостей, потреби в продуктивній праці, поваги до людей праці, 

професійної етики, комунікативності, мобільності, здатності працювати “в 

команді”, особистої ерудиції, здорової амбітності, професійної 

компетентності, культури праці, відповідальності, почуття власної гідності, 

творчої професійної спрямованості, підприємливості й самодостатності.  

До професійного виховання належать також формування мотивів 

професійної діяльності на основі переходу соціальних і професійних вимог у 

систему ціннісних орієнтацій, активності особистості; формування 

професійного обов'язку, свідомого ставлення до вимог і моральних засад, що 

висуваються суспільством. Процес професійного виховання майбутнього 

фахівця являє собою сходження особистості учня до соціального і 

професійного еталону — як відповідності вимогам професійних стандартів, 

як набуття соціальної і професійної позиції, стійкого ставлення до власної 

соціальної та професійної ролі в суспільстві, розуміння сучасних реалій 

науки, техніки, культури, усіх галузей виробництва та сфери обслуговування. 

Отже, професійне формування здійснюється протягом усієї трудової 

діяльності особистості. Процес професійного виховання спрямовується на 

формування професійно важливих якостей – індивідуальних особливостей 

якостей суб'єкта діяльності, які впливають на ефективність діяльності та 

успішність опанування нею. До них належать: 1) індивідуально-типологічні 

властивості нервової системи; 2) сенсорні та перцептивні властивості; 

3) аттенційні властивості (концентрація уваги на кількох аспектах); 

4) психомоторні властивості; 5) мнемонічні властивості; 6) імажиністські 

властивості (творча уява); 7) розумові властивості (критичність мислення); 

вольові властивості. 

 

 


